

闲聊找对象,三女工竟遭解聘

调委会组织调解,女经理却指劳动合同造假

快报讯(通讯员 宋宇 记者 陶维洲)公司有规定,职工在任职期间不得结婚,而三个女员工只是在闲聊时说到了找对象的事便遭到解聘。新街口商圈劳动仲裁调委会介入此事后,用人单位却表示这三个人不是单位员工,她们出具的劳动合同是伪造的。

昨天上午,新街口商圈劳动仲裁调委会来了三个20岁刚出头的姑娘,其中一人向调解员介绍自己名叫小芳,她们三人是湖北某公司派驻南京办事处的员工。“我们现在被南京这边的负责人给开除了,理由是我们仨谈论了找对象的话题。”小芳说。从事劳动争议调解工作多年的调解员头一次听说这样的解聘理由,便让小芳将事情原原本本说一遍,看是否能给予她们帮助。

小芳等三人都是武汉人。今年大学毕业后,应聘进入湖北某知名公司,专门从事产品的促销。进入公司后不久,三人就根据公司的安排,被派驻到南京办事处。由于是外派人员,公司的要求十分严格,住集体宿舍,工作时间不分昼夜,最重要的是在

外派期间未经允许不得结婚。当然,严格要求的背后也意味着高额的报酬,所以小芳等人坦然接受了这样的准军事化管理。

在南京干了一个多月后,小芳等人被这座城市迷住了。在宿舍休息时,小芳和两个小姐妹谈论起了南京和南京人,一个想法冒了出来,“我们想留在南京”。怎样才能留在南京呢?小芳提议找个南京小伙把自己嫁了。但是公司不允许大家结婚啊,“结婚不可以,谈对象可以吧?这不违反规定。”在小芳的怂恿下,另外两个小姑娘同意了她的建议,三人商定,找个南京小伙谈恋爱。

没想到,她们这番话被南京办事处的女经理严兰听到了。当天严兰到宿舍巡查,正好听到小芳等人在谈论找对象的事,当时就将三人一一找来谈话。严兰告诫小芳等人,不要玩火。“根据公司规定,你们不可以结婚。现在既然你们动了心,那就辞职回老家去吧,公司是不会要你们的。”

对于严兰的处罚决定,小芳三姐妹又急又气,她们据理力争:“谁谈对象了,我们只是说说



制图 张冰洁

而已。”但严兰不管这些,第二天便向武汉总公司汇报,称小芳等三人要谈对象结婚,已经不适宜做现在的工作。总公司当即表示,将小芳等人开除,公司另派促销员到南京。

根据这一情况,调解员认为单位的处罚决定有些不妥,可以试着调解一下。很快,严兰来到调委会处理此事。不过,严兰的态度有些离谱,她反复声明,小芳等三人都不是自己的员工,所以不存在辞退的问题。小芳等拿出了自己的劳动合同证明双方

的劳动关系。没想到,严兰看到劳动合同后说小芳等人都是公司总部派来的实习生,劳动合同是假的,上面盖的公司的章也是假的。她说完就走了。

看着这一幕,调解员、小芳三姐妹都愣住了,等回过神来哪里还有严兰的影子。调解员表示,现在调解肯定是不成了。他建议小芳等人拿着劳动合同去劳动监察或者劳动仲裁部门寻求帮助,通过司法途径维护自己的合法权益,三人欣然前往。

(文中人物为化名)

轻信白纸能变人民币 两富姐被骗走26万

快报讯(通讯员 陈乐 记者 张瑜)有一种神奇药水,可以让白纸变成真的人民币?低级骗局仍有人上当,两位富姐遇到三个自称来自台湾、浙江和江苏的老板,相信了对方的谎言,结果她们俩一共被骗26万。今年9月,三个骗子中唯一在逃的吴强被南京警方抓获。日前,吴强因涉嫌诈骗被秦淮检察院依法批准逮捕。

几年前,湖北人吴强外出打工时,结识了孙群和卢西奥。2006年底,他们三人商量想骗点钱花,第一站他们去了合肥。吴强扮演台湾老板,有浙江口音的孙群自称是浙江生意人,卢西奥则自称是江苏老板。

孙群在马鞍山时曾结识了一个叫红姐的人,这位看上去比较有钱的人,便被这三个骗子当成第一个目标。在介绍过身份后,三人便演起戏来。吴强自称是从台湾到大陆寻亲的,找了孙群、卢西奥两个大陆老板帮忙。言谈之间,吴强说台湾有一种神秘药水,可以把白纸变成真钱,连银行都辨别不出来。“你们要的话,可以用1万元买我这样的5万元。”当着大家的面,吴强把一张白纸浸泡在药水里,过了一会拿出来,白纸真的变成了一张百元人民币。红姐拿着那张钱到银行换钱,银行也没怀疑。这下红姐彻底相信了,提出要换5万元这样的钱。其实,变钱的时候吴强耍了花招,红姐却不知道。几天后,他们商量在南京的一家大酒店见面,当时红姐带了16.3万元现金去。“我带你去我的别墅看货,你先把钱放在宾馆房间吧,带这么多钱出门实在不安全。”吴强建议说,红姐就把钱放进了一只密码箱里。谈话期间,孙群、卢西奥偷偷把密码箱中的16.3万拿走了。随后,几个人刚出房间,吴强就说有人找他,让红姐先在房间等等,另两人也借故离开。红姐左等右等不见三人回来,就打开了密码箱,发现16.3万成了一堆洗衣粉,便赶紧报案。

2007年1月,吴强等三人在南京用“白纸变真钱”这一把戏骗得一位富姐9.7万元。(文中人物系化名)

车丢了没报警,差点成了车祸肇事者

虽有不在场证明而洗脱嫌疑,但搭进去三四天时间配合调查

快报讯(记者 陈志佳)市民姜先生前段时间遇见一件让他哭笑不得的事,丢了几个月的自行车被警察找到,可他丢车时并没有报警,这辆车又涉嫌一起交通事故。肇事者逃逸后,警方通过车身钢印找到了他。虽然最终他因为有不在场的证明而洗脱嫌疑,但是被调查期间的种种遭遇,让他想呼吁:要是丢了车,一定要记得报警。

姜先生前段时间丢了一辆自行车,因为以前丢的车报警后都没有找回来,所以这一次他索性自认倒霉,没有报警,随即买了一辆新车。几个月后的一天,姜先生突然接到派出所的电话,

说他的车现在在派出所,请他去一趟。姜先生很纳闷,自己没有报案,派出所怎么会通知自己去拿车呢?第二天,姜先生便兴冲冲地去了派出所。事实证明,姜先生高兴早了,去了派出所以后,他不但没有领到自己丢的车,反而被民警留下接受调查。

原来这辆自行车是在一起事故现场找到的,肇事者在发生事故以后,弃车逃逸。民警通过比对钢印和自行车牌照,确定了丢在现场的车是姜先生的。

接下来三四天,姜先生为证明自己的车是几个月前丢失的,事发当时自己并不在现场,可谓费尽了周折。他先是找到工作单

位开具证明,证明事发当天他出差在外地,并不在南京,而后请邻居和同事多人证明,自己的确在几个月前购置了新的自行车,也没将肇事车辆外借,这才洗脱了嫌疑。姜先生感叹道:“当时是怕麻烦才没有报警,谁知道惹来了更大的麻烦,现在知道了,以后万一丢车一定要及时报警。”

民警表示,查案是十分严谨的事情,无论是确定嫌疑人,还是排除嫌疑人,都需要经过严格的分析和论证,所以在姜先生丢车没有报警的情况下,警方完全有理由怀疑当时就是他骑着自己的车子肇事,退一步讲,就算他提供了出差在外的证明,也有

可能他将自己的车子外借给了他人。那样的话,他也需要承担相应的责任。

现在很多市民在丢失了自行车或是电动车后,因为怕麻烦或是觉得难以找回,所以没有报警,这对警方办案产生了影响。民警表示,目前盗窃自行车或是电动车基本上都是团伙作案,从盗窃到销赃都有明确的分工,失主如果不报警的话,就算盗窃团伙被捣毁也会影响警方查证,失车也不方便归还失主。此外,民警还忠告广大市民,去黑车市场或是从网上购买二手车,一定要谨慎,需要查看出售者的身份证和所购车辆的完整手续。

2012 款瑞麒 G5 震撼上市

近日,2012 款瑞麒 G5 正式登陆南京朗驰润麟汽车销售服务有限公司。瑞麒 G5 在车身尺寸方面跨过了中级车门槛,它的长宽高分别为 4717mm/1794mm/1473mm、轴距 2700mm。瑞麒 G5 应该是对自己的外观很自信,2012 款瑞麒 G5 和老款并没有区别,前脸的造型简简单单,在瑞麒 G5 的诠释下显得十分优雅,并且带有一些复古的味道,颇有一些高档车的范儿。2012 款瑞麒

G5 的基本沿用了老款的内饰造型设计,在保留原有灰黑内饰配色的同时新增了米黑双色内饰配色,更加适合家庭使用。中控面板上 2012 款瑞麒 G5 也进行了细节微调,原来的车载多媒体控制面板造型变得更加简洁,也因此方便车主的使用。

瑞麒 G5 在整个瑞麒品牌中定位于中大型级别产品,而瑞麒品牌也是属于奇瑞子品牌的高端品牌。作为首款挑战纽博格林赛道的自主品牌车型,瑞麒 G5

取得 8 分 56 秒的单圈优异成绩。这也从侧面表明了瑞麒 G5 拥有该级别中不错的操控性能。但是瑞麒 G5 给人的印象总是叫好不叫座,其在市场销售上的表现远远不如赛道上那么抢眼。而 2012 款瑞麒 G5 的上市伴随着整体价格的下调,其性价比也获得了实质的提升,注重内在品质的提升也令瑞麒 G5 拥有不错的市场前景。即日起到店购 2012 款瑞麒 G5 系列车型即刻尊享神秘大礼。

中华老字号,金字招牌,愈久弥新

太平商场 64 周年庆,生日宴"惠"盛情邀嘉宾

金色十月,盛世太平,南京太平商场正迎来她建店 64 周年大庆之日。跨越整整 64 年,中华老字号这块金字招牌愈发熠熠生辉。

太平传统的经营特色如羽绒服、中老年服饰、太平珠宝、太平鞋城等,早已深入人心,近年来通过扩建改造,调整结构,更加注重品牌的时尚化、休闲化和年轻化,在坚持大众风格的同时着力增加时尚、高端的商品,以满足更大层面的消费需求。太平一直坚持的“两个贴近”即贴近百姓、贴近生活的经营理念,也赢得众多南京市民信任和喜爱。“为消费者节约每一元钱”,是太平商场给消费者不变的承

诺。

太平庆祝建店 64 周年生日宴“宴惠”,盛情开席广邀嘉宾,本周全场品牌同庆,特别鼎力支持,现市场优惠价再让利,双休日太平 VIP 卡双倍积分。集内衣之大成的太平保暖内衣博览会周六温暖开幕,全场 5 折加送实惠好礼,极品羊绒内衣,长绒棉、木代尔、羽绒、蚕丝等新品内衣,时尚美体内衣,发热纤维及护胃、护肩、护膝等功能内衣,让消费者尽情挑选,尽享舒适、健康和实惠。

你不妨到太平来选购一件新款风衣,让自己成为秋季街头的一道风景。九牧王、虎都新款风衣 7 折,梦特娇 8 折,韩国堡、沙驰、金狐狸等 5 折;依莎非

尔新款风衣 8 折,部分 200 元,阿莱、兰诗薇 6 折,梦燕 5-6 折,中老年新款风衣富太 4.5 折,友利 4 折。第八届太平羊绒羊毛节全场新品 3 折起再送礼,鄂尔多斯羊绒衫 490-1200 元,米皇、金利来、帕罗羊绒低至 580 元。精品冬靴、秋冬床品、黄金珠宝等特别祝贺独家酬宾。

(南南庆芳)



范玮琪歌声助力 BEKO

中国"宠爱"系列智能洗衣机全球同步上市

金秋十月,和风日丽,国庆长假的美好仍在延续,而此刻,BEKO 中国历经多年潜修,力邀国际知名歌手范玮琪助力,全球同步推出具有国际领先水准的新一代“宠爱”系列绿色智能洗衣机,共 4 个容量段 16 个机型。

据悉,这是 BEKO 自 06 年底进入中国后,第一次如此高调举行高规格产品发布会。BEKO 新一代“宠爱”系列洗衣机,继承并发扬了 BEKO 在产品研发及现代化制造领域还保证了消费者洗衣洁衣的生活需求,还赋予洗衣机更多优化自然美化生活的功能。

另悉,正式发布上市前,就已经在行业内“初露霸气”。先是“宠爱”系列通过中国家电研究院权威认证,开创了家电行业在健康居家方面的一个新领域,然后在 2011

年中国洗衣机高峰论坛上斩获“健康之星”及“绿色风尚品牌”两项大奖,近期内,又在刚刚结束的德国 IFA 展上,获得一致公认并摘获最有技术含量的“技术创新奖”。

“人未至,声先到”,难怪 BEKO 如此高调,欧洲经典设计 & 国际领先的技术制造,必将给中国消费者的家居生活带来更智慧,更健康,更绿色,更快乐的新体验。

注:BEKO 母公司阿其立克公司(arcelik)是 500 强考其(KOC)集团旗下最大的一家子公司,截止今日,阿其立克公司已经在全球 100 多个国家推出了 10 多个知名品牌,并在四个不同的国家投资了 12 个制造型工厂。如今,阿其立克公司已经是全球第六大,欧洲排名第三的家用电器制造商。

"礼"遇全城"惠"聚奇淳

万人团购会今天等着你

10月29日-30日,为期两天的万人团购会,现在已到了最后报名阶段。1000个VIP席位现仅剩89个,想要装修的业主,想要超低价建材的业主可要抓紧最后的时机了。

1元一个开关,1元节能灯,10元一个晾衣架,998元一组沙发,如此低价格的材料产品都将出现在本届万人砍价会现场,如此低的价格不是就不是好品牌呢?据市场上的重量级品牌,比如志邦橱柜、诺贝尔瓷砖、生活家地板等都加入到了此次砍价的行列。团购会囊括了家装、建材、家居、电器等各个方面,让您一站式购买,一网打尽,不用再跑大大小小的市场商场就能轻松完成采购。同时这些参加品类均为厂家直供或一级代理,中间环节少,因此价格才能“裸奔”。

当日现场将有全国三大知名砍价师加法、阿仲、大明联手出击,不砍单品,只砍全线,现场每五分钟惊爆一个特大喜讯,直逼商家价格底线!他们凭借多年的砍价经验,誓把最热烈的气氛,最火爆的价格、最惊人的价格、最极限的实惠带给广大消费者,让您现场见证一个价格奇迹。一些主流商家即使价格砍不了多少,也能赠送出不少礼品,奇淳家居的口号是“团结就是力量,省钱才是硬道理”,砍价是为了真真切切帮助网友争取团购最优惠!

活动提示:第五届家装建材万人团购会

时间:10月29、30日

地点:南京国际展览中心 E 馆

活动热线:4006167488

短信报名:15295551888